[bookmark: _GoBack]Անուն, ազգանուն / Full name


Ծրագրի անվանումը / Project Name



Խնդրի կամ կարիքի հիմնավորում / Statement of Problem or Need
(Ի՞նչ խնդրի կամ կարիքի է այս ծրագիրն անդրադառնում։ / Describe what problem or need is this project designed to address.)



Ծրագրի նպատակները / Project Goals and Objectives
(Նկարագրեք ծրագրի նպատակները. Ինչի՞ն է ուղղված ծրագիրը, ի՞նչ արդյունք է այն ստեղծելու։ / Describe the objective of the project; what the project is to achieve, create, or deliver.)



Կարճաժամկետ ազդեցություն / Short-Term Impact
(Նկարագրեք ծրագրի կարճաժամկետ ազդեցությունը։ / Describe the short-term impact of the project.)



Երկարաժամկետ ազդեցություն / Long-Term Impact
(Նկարագրեք ծրագրի երկարաժամկետ ազդեցությունը։ / Describe the long-term benefits of the project.)



Ժամանակացույց / Timeframe
(Ներկայացրեք ծրագրի ժամանակացույցը. որո՞նք են վերջնաժամկետները, և ինչպես եք պլանավորում դրանք իրագործել։ / What is the timeframe, what are the deadlines and how do you plan to meet them?)



Նախահաշիվ / Estimated budget
(Նշեք, թե ինչ ծախսեր են պլանավորվում, և որոնք են ֆինանսավորման աղբյուրները։ Խնդրում ենք տրամարդրել առավելագույն ճշգրտության հաշվարկներ։ / Please indicate what expenses will be associated with this project as well as the sources for the funding. Provide the most accurate estimates that you can.)



Անհրաժեշտ միջոցները (ոչ ֆինանսական) / Required Resources (other than financial)
(Ի՞նչ միջոցներ են անհրաժեշտ լինելու ծրագրի ժամանակին իրականացման համար։ / What are the resources you will need to get the project done on time?)



Մոնիտորինգ և գնահատում / Monitoring and evaluation
(Ինչպե՞ս է ապահովվելու ծրագրի հաշվետվողականությունը։ Ծրագրի իրագործման ընթացքում ինչպե՞ս է իրականացվելու ծրագրի առաջընթացի մոնիտորինգը և գնահատումը։ Չափման ի՞նչ համակարգով է գնահատվելու ծրագրի հաջողությունը։ Ի՞նչ հաճախականությամբ են իրականացվելու հաշվետվությունները։ / How will the project be reported? How progress will be monitored and evaluated throughout the project? What metrics will you use to measure success? What the frequency of those reports will be?) 
